
 

 

  2008 شبـاط         

 

 

 

 

 بيان صحفي

 6/2/2008التاريخ: 
 دليل الرأي العام للوحافظات

 

  فوي للور القاةموة محوافظو جباليوا  جوا حصل محافظو قلقيلية وطوولررم واللليول ىلوف لفاول التقييمواتم بي موا
 ورفح وغزة.

 محافظوات  ريحام ىلف لفال التقييماتم بي ما يوتتي ممثلووريعيم ممثلو قلقيلية ورام الله وليحصل لىاا  التش
 جباليا ورفح وغزة في للر المراتب.

 ( 25%(  ودير البلح )29إن التتييد لحماس لرثر في مدي ه غزة)% من باقي الم اطق. 

 الفمسىطينية حيىث  حافظىاتعمى  مسىتوا الم جراء استطلاعات لمرأيبإ )اوراد( والتنمية يقوم مركز العالم العربي لمبحوث
لمىىىرأي العىىىام  . ىىى ا وةىىىام المركىىز بتطىىىوير دليىىلفىىي الةىىىفة ال ربيىىة وةطىىىاع  ىىىزةمحافظىىة فمسىىىطينية  16 الدراسىىىة تشىىمل

عةاء ، يتةمن الدليل تقييمات لألتقييم أداء مؤسسات وأحزاب مختمفة. وبالتحديد ؤشراتيتةمن عدة م لممحافظات و
يىىتم تقىىديم لأمان. ن، وخىىدمات الحكومىىة والمجىىالس المحميىىة باىةىىافة إلىى  مىىدا الشىىعورباالمجمىىس التشىىريعي، والمحىىافظي

وىؤلاء الى ين  (وجيدأأي ممتاز )ال ين يقيمون ى ه المؤسسات بشكل ايجابي من خلال حسباب الفرق بين نسبة النتائج 
 ى ا الفارق في الىدليل  مىن خىلال علامتىي الزائىد يشار إل . و (وةعيفأأي أةل من المتوسط )يقيمون أداءىا بالسمبي 

بعىىض  )أي التقيىيم السىمبي أكبىر مىىن اىيجىابي(. وتكىون النتيجىة فىي والنىاةص لسىىمبي( )أي التقيىيم اىيجىابي أكبىر مىن ا
 التقييم اىيجابي مساوٍ لمتقييم السمبي. دل عم  أن مما ي (صفر)الأحيان 

 
ويقىدميا  اب السياسية في كل منطقة عم  حىدة،يقوم اىستطلاع بقياس مدا شعبية الأحز  ى ه المؤشراتباىةافة إل  
. كمىىا يىىىتم 2008وكىىانون  ىىىاني  2007يىىتم ىنىىىا تقىىديم النتىىائج لكىىىل مىىن شىىيري تشىىىرين  ىىاني  .نسىىىب مئويىىةعمىى  شىىكل 

 2007تشىىرين  ىىاني  يشىىير اسىىتطلاعات مجمىىوع النسىىب التىىي حصىىمت عمييىىا فىىي  حسىىب وترتيبيىىاتصىىنيف المحافظىىات 
 عينىىة المحافظىىات%. أما2+ىىىامش الخطىى  ، وكىىان مسىىتطم  3200 الاسىىتطلاعين شىىممت عينىىة . 2008وكىىانون  ىىاني 
  %. 5 + نسبةةد يصل إل   م  ىامش خط  ،كل محافظة في مستطم  200فوصمت إل  
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مىىا بىين ءراء المسىىتطمعين فىي الةىىفة  تزايىىد الفجىوة بى ن النتىىائج تظيىر ،ورادلأالمىدير العىىام  ،ىى ا وةىد أكىىد د. نىادر سىىعيد
 بالمقارنة م  مستطمعي الةفة ال ربية.  زة، حيث أن ال زيين أةل رةا عن أداء مؤسساتيم  وةطاعال ربية 

 ،وأةاف ب ن انعدام الشعور بالأمان ىو الأك ر في مناطق الةفة ال ربية بما فييا القىدس )تحىت السىيطرة الاسىرائيمية(
بىىالر م مىىن اليجىىوم اىسىىرائيمي عمىى  القطىىاع أ نىىاء عمميىىة جمىى  المعمومىىات ل سىىتطلاع )مقارنىىة بمحافظىىات ةطىىاع  ىىزة 

 .  (الأخير

 

 مؤشرات دليل الرلي العام للمحافظات:

 مراتب المحافظات:  -1

 2007جىىىاءت أعمىىى  نسىىىب التقيىىىيم اىيجىىىابي لمكتىىىب المحافظىىىة فىىىي ةمقيميىىىة فىىىي كىىىلا الاسىىىتطلاعين تشىىىرين  ىىىاني 
( وسىىىىمفيت 25،+28(.  وجىىىىاء فىىىىي المرتبىىىىة ال انيىىىىة مكتىىىىب محافظىىىىة نىىىىابمس )+40،+40)+ 2008وكىىىىانون  ىىىىاني 

(، 5، +21( تمييىا محافظىىة رام ا) )+13، +15في المرتبة الرابعة محافظة طىولكرم )+( . وجاءت 24، +23)+
( لتحىىل في المرتبىة 13-،38-جباليا عم  التقييم الأةىل ) محافظةمت ىوةد حص(.  12،+12 م محافظىة أريحىىا )+

-، ديىىىر الىىىبم  )14 ( فىىىي المرتبىىىة19-،20- ىىىم  ىىىىزة ) ،15( فىىىي المرتبىىىة 29-،19-، تمييىىىا محافظىىىة رفىىىىى  )16
 . 13( في المرتبة 14-،11

 لىاا  المجلس التشريعي -2

تميل التقييمات لأعةاء المجمس التشريعي في معظم المحافظات إل  السمبية، وىو الأمر الطبيعي كون المجمىس 
لمجمىىس التشىىريعي لىىم يكىىن فعىىالا خىىلال السىىنتين الماةىىيتين.  ولا تىىزال أعمىى  درجىىات التقيىىيم اىيجىىابي لأعةىىاء ا

(، 11،+16لىدا مسىتطمعي محافظىة ةمقيميىىة )+  2008وكىانون  ىاني  2007التشريعي خلال شيري تشرين  ىاني 
(. أمىىا بىىاةي مم مىىي المحافظىىات فقىىد 5-،8(، وسىىمفيت )+1،+4(  ىىم  رام ا) والبيىىرة )+1220يمىىي  لىىك أريحىىىا )+

(. جىىىاءت أةىىىىل 2008وكىىىانون  ىىىاني  2007حصىىىموا عمىىى  تقييمىىىات سىىىمبية فىىىي كىىىلا الاسىىىتطلاعين )تشىىىرين  ىىىاني 
(. تمييىا 27-،17-محافظىة، وحصىمت عمى  ) 16( مىن بىين 13التقييمىات اىيجابيىة لمحافظىة نابمس )في المرتبة 

(   ىىىم 15-،38-) 15(  ىىىم خىىان يىىونس حصىىمت عمىى  المرتبىىة 24-،24-وحصىىمت عمىى  ) 14رفىى  فىىي المرتبىىة 
 (.11-،4-وحصمت عم  ) 16جباليىىا في المرتبة الأخيرة 

 
 المؤسسات الحرومية -3

لقىىد تىىم سىىؤال المسىىتطمعين عىىن الخىىدمات التىىي تقىىدميا ليىىم المؤسسىىات الحكوميىىة بشىىكل عىىام و لىىك خىىلال شىىيري 
(، يمي  لك طولكرم 31،+33، وةد كان أعم  تقييم إيجابي في ةمقيمية )+2008وكانون  اني  2007تشرين  اني 

أمىىىا أدنىىى  درجىىىات التقيىىىيم  (. 12،+33( والخميىىىل )+23،+26(  ىىىم أريحىىىا )+26،+27( وسىىىمفيت )+21،+33)+
-،2-وحصىمت عمى  ) 13لمخدمات المقدمة من ةبل المؤسسات فقد جاءت في محافطات ديىر الىبم  فىي المرتبىة 

(. وفىىىي المرتبىىىة 19-،14-) 15(، يمييىىىا  ىىىزة فىىىي المرتبىىىة 12-،3-وحصىىىمت عمىىى  ) 14(، ورفىىى  فىىىي المرتبىىىة 4
 (.13-،29-وحصمت عم  ) 16ا في حصوليا عم  المرتبة الأخيرة ت تي محافظة جبالي
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 المجالس المحلية -4
 

عامىاً ويتنىاول تقيىيم أداء مختمىف المجىالس  لم يستيدف السؤال عن المجالس المحمية مجمساً محدداً ب اتو، بل جاء
م المحمىي فىي المحمية في كل محافظة.  وةد أظير الاستطلاع فروةات بىين المحافظىات، ممىا سيسىاعد وزارة الحكى

 تحديد المحافظات التي تحتاج إل  اىتمام أك ر من  يرىا. 
بشىىكل عىىام أظيىىر الاسىىتطلاع تقييمىىات إيجابيىىة لممجىىالس المحميىىة وةىىد يرجىى  ىىى ا الىى  زيىىادة فعاليىىة دور المجىىالس 

قييمىىات خىىلال السىىنوات الأخيىىرة مىى  تزايىىد حىىدة اى ىىلاق اىسىىرائيمي. وتحصىىد محىىافظتي الخميىىل وةمقيميىىة أعمىى  الت
، حيىىث حصىىمت المجىىالس 2008وكىىانون  ىىاني  2007اىيجابيىىة مىىن ةبىىل المسىىتطمعين خىىلال شىىيري تشىىرين  ىىاني 

(.  أمىىىا فىىىي المرتبىىىة ال ال ىىىة فتىىىى تي 41،+40( وةمقيميىىىىة عمىىى  )+41،+51المحميىىىة فىىىي محافظىىىة الخميىىىل عمىىى  )+
ابعىىىىة طىىىىولكرم لتحصىىىىل عمىىىى  (، وتتبعيىىىىا فىىىىي المرتبىىىىة الر 21،+44محافظىىىىة رام ا) وتحصىىىىل مجالسىىىىيا عمىىىى  )+

(. أمىىا أةىىل التقييمىىات فتىى تي لممجىىالس المحميىىة فىىي 24،+31( وسىىمفيت تىى تي فىىي المرتبىىة الخامسىىة )+23،+35)+
-وتحصىل عمى  ) 16(  ىم مجىالس  ىزة فىي المرتبىة 13-،22-) 15محافظىة جباليىىا والتىي تحصىل عمى  المرتبىة 

36،-13 .) 
 

 الشعور بالأمان: -5
تمكىىاتيم ، و لىىك فىىي عىىائلاتيم وممو نفسىىيم، سىىتطمعين عمىىا إ ا كىىانوا يشىىعرون بالأمىىان عمىى  أتىىم استقصىىاء ءراء الم

روا عىن عىدم عبى . وتظير النتىائج أن  البيىة المسىتطمعين فىي كىل المحافظىات2008استطلاع شير كانون ال اني 
ور بالأمىىىان فىىىي شىىىعورىم بالأمىىىان مقابىىىل نسىىىبة أةىىىل لمىىى ين يشىىىعرون بالأمىىىان.  وةىىىد كانىىىت أعمىىى  نسىىىبة لعىىىدم الشىىىع

(،  ىم خىان يىونس وجنىين ونىابمس وةىد حصىل كىل 35-( يمييىا القىدس )46-(، ورام ا) )49-محافطة بيىت لحىم )
 ( لكل منيما.31-( و طوباس وأريحا )32-منيما عم )

  
 : التتييد لحررة فتح -6

د لمحركىىة ةىىد انخفىىض بنسىىبة يتبىاين الت ييىىد لحركىىة فىىت  بشىىكل كبيىىر بىىين المحافظىىات، كمىىا تظيىىر البيانىىات أن الت ييىى
% بشكل عام في كل من الةفة ال ربية وةطاع  زة من  شير تشرين ال اني. وأن أساس ى ا الانخفىاض كىان 10

 2008وكىانون  ىاني  2007في محافظة  زة. م   لك تحصل حركة فت  عم  أعم  الت ييىد لشىيري تشىرين  ىاني 
%، 39%(  رفىىىى  )38%،43%( وديىىىىر الىىىىبم  )38%، 43%( وفىىىىي جباليىىىىا )53%، 41فىىىىي محافظىىىىة ةمقيميىىىىة )

 %(.   22%،22%(. أما أةل نسبة لت ييد فت  فيي في القدس )27%، 49%( خان يونس )39
 
 التتييد لحررة حماس:  -7

%( ورفىى  25%، 14%( يمييىىا ديىىر الىىبم  )29%،24إن الت ييىىد الأعمىى  لحركىىة حمىىاس يىى تي فىىي محافطىىة  ىىزة )
%(. أمىىىىا نسىىىىب 18%، 17%( والخميىىىىل )19%،15%( وخىىىىان يىىىىونس )22%، 15%(  ىىىىم جباليىىىىا )%25، 14)

%( والتىىي كانىىت مىىن المحافظىىات المعروفىىة بت ييىىد واسىى  5%، 8الت ييىىد الأةىىل لحمىىاس فيىىي فىىي  محافظىىة نىىابمس )
%( عمى  19%، 9لممجمىس التشىريعي.  أمىا فىي القىدس فكىان ت ييىد الحركىة ) 2006لمحركة كما اتةى  انتخابىات 

 .2008وكانون  اني  2007ري تشرين  اني التوالي خلال شي
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 دليل الرأي العام للوحافظات

 

هؤشر التقيين لأداء الوؤسسات حسب الوحافظة
1

 

 (1/2008و  11/2007)شهري 

أعضاء المجلس  مكتب المذافظ المحافظة

 التشريعي

الشعور  المجالس المذليت المؤسساث الذكوميت

بالأمه
2

 

 الاوتماء السياسي

 دماس )%( فتخ )%(

 11/07 1/08 11/07 1/08 11/07 1/08 11/07 1/08 1/08 11/07 1/

08 

11/07 1/08 

 8 9 34 31 32- 9+ 24+ 3+ 16+ 12- 22- 1+ 7+ جنين

 10 12 28 34 46- 23+ 35+ 21+ 3+ 19- 20- 13+ 15+ طولكرم

 15 13 53 41 9- 41+ 40+ 31+ 33+ 11+ 16+ 40+ 40+ ةمقيمية

 5 8 33 37 32- 13+ 28+ 5+ 2+ 27- 17- 25+ 28+ نابمس

 8 9 38 36 26- 24+ 31+ 26+ 27+ 5- 8+ 24+ 23+ سمفيت

 14 9 37 34 31- 16+ 15+ 23+ 13+ 15- 15- 3+ 8+ طوباس

 16 11 33 31 46- 21+ 44+ 10+ 18+ 1+ 4+ 5+ 21+ رام ا) والبيرة

 19 9 22 22 35- 14+ 18+ 16- 2+ 21- 17- 11- 3- القدس

 11 10 31 36 31- 4- 2+ 23+ 26+ 0 12+ 12+ 12+ أريحا

 13 15 26 42 49- 17+ 18+ 8- 9+ 22- 4- 1- 7+ بيت لحم

 18 17 38 32 28- 41+ 51+ 12+ 31+ 11- 1- 6+ 13+ الخميل

 22 15 34 50 21- 13- 22- 13- 29- 11- 44- 13- 38- جباليا

 29 24 28 39 20- 13- 36- 19- 14- 7- 18- 19- 20-  زة

 25 14 38 43 18- 10+ 16+ 4- 2- 4- 32- 14- 11- دير البم 

 19 15 27 49 32- 16- 3+ 4+ 5- 15- 38- 6- 4- خان يونس

 25 14 39 39 22- 14- 18+ 12- 3- 24- 24- 29- 19- رف 

 

 

. 

 
 

 

                                                 
1
 .الإيجابيمه التقييم  السلبيالقيم المقدمت في كافت الأعمدة بإستثىاء العموديه المتعلقيه بالاوتماء السياسي2 هي داصل طرح قيمت التقييم  .
 فقظ. 2008. لشهر كاوون ثاوي 2
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 حسب المحافظات استطلاع الرلي  تاةج
 

 

  

 2008را ون ثا ي  18-16العمل الميدا ي: 

 استمارة لرل محافظة 200استمارةم  3200حجم العي ة: 
 

 %5 +  سبة اللطت للمحافظة:
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 ؟ هل تشعر بالأمن ىلف  فسك ولسرتك وممتلراتك .1

رام ا)  طوباس سمفيت نابمس ةمقيمية طولكرم جنين 
 والبيرة

دير   زة جباليا الخميل بيت لحم أريحا القدس
 البم 

 ف ر  خان يونس

 29.0 22.0 32.5 29.5 32.0 18.0 14.0 21.0 24.5 13.5 21.6 26.5 16.0 27.6 14.0 23.0 نعم 

  20.0  24.5  17.0  21.5  15.5  36.0  23.5  27.5  16.5  27.0  25.6  21.5  36.5  36.2  26.0  22.0 إل  حد ما

  51.0  53.5  50.5  49.0  52.5  46.0  62.5  51.5  59.0  59.5  52.8  52.0  47.5  36.2  60.0  55.0 لا

  برليكم ماهي الأولوية الرةيسية التي تلص المحافظة التي تعيش فيها؟ )لولوية واحدة فقط(؟ .2

رام ا)  طوباس سمفيت نابمس ةمقيمية طولكرم جنين 
 والبيرة

دير   زة جباليا الخميل بيت لحم أريحا القدس
 البم 

 رف  خان يونس

  12.5  10.5  20.0  16.0  11.0  11.0  14.5  20.5  16.0  17.0  19.5  17.0  17.5  20.1  8.0  12.0 ت الصحيةتطوير الخدما

  13.5  7.5  8.0  11.5  11.5  12.0  13.0  10.5  11.0  15.5  8.5  15.0  16.0  10.1  15.0  8.5 تطوير الخدمات التعميمية

  1.0  1.0  1.0  4.5  4.0  2.5  4.0  2.0  6.5  7.0  1.0  6.0  1.5  3.5  2.0  3.0 تطوير الطرق

  44.5  26.5  39.0  37.5  44.5  34.5  32.5  41.0  27.0  30.5  35.5  31.0  36.5  42.2  31.5  46.5 تطوير الوة  الاةتصادي

  16.5  34.5  26.0  26.5  21.0  38.0  28.0  24.0  29.5  27.0  27.0  24.0  25.5  22.6  36.5  23.5 حل المشكلات الاجتماعية و الفوة  الامنية

  3.5  3.0  2.0  3.5  7.0  2.0  6.0  1.0  5.5  1.5  0.5  3.0  0.5  1.5  4.5  3.0 تطوير الأوةاع البيئية 
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 هو تقييمك لأدا  لىاا  المجلس التشريعي الذين يمثلون محافظتك؟ ما .3

رام ا)  طوباس مفيتس نابمس ةمقيمية طولكرم جنين 
 والبيرة

دير   زة جباليا الخميل بيت لحم أريحا القدس
 البم 

 رف  خان يونس

  7.5  13.0  15.0  14.1  8.0  0.5  6.0  10.0  2.5  3.5  5.0  7.5  2.5  9.0  3.0  3.5 ممتاز 

  16.0  13.5  20.5  18.6  23.0  23.5  13.5  21.0  17.5  27.5  15.5  19.5  7.5  30.2  14.5  17.0 جيد

  20.5  27.5  18.0  22.1  24.0  29.5  31.0  26.5  22.5  26.5  24.0  30.0  27.0  31.2  28.5  27.5 متوسط

  5.0  4.5  3.0  3.5  6.5  7.5  5.5  6.5  8.0  3.5  10.0  3.0  5.5  12.1  13.0  7.5 أةل من المتوسط

  43.0  37.0  36.5  36.2  35.0  27.5  36.0  24.5  32.5  26.0  26.0  28.5  31.0  16.1  24.0  25.5 ةعيف

  8.0  4.5  7.0  5.5  3.5  11.5  8.0  11.5  17.0  13.0  19.5  11.5  26.5  1.5  17.0  19.0 لا رأي / لا أعرف

 

 ما هو تقييمك لأدا  المؤسسات الحرومية في لدمة المحافظة التي تعيش فيها؟ .4

رام ا)  طوباس سمفيت نابمس ةمقيمية طولكرم نجني 
 والبيرة

دير   زة جباليا الخميل بيت لحم أريحا القدس
 البم 

 رف  خان يونس

  4.0  11.0  11.1  10.5  4.5  3.0  2.9  6.5  1.5  6.5  13.5  8.0  3.0  7.0  4.0  5.0 ممتاز 

  23.5  25.5  21.6  16.0  25.5  34.0  23.6  37.0  22.1  30.0  30.0  34.5  27.0  37.2  34.5  24.0 جيد

  29.0  29.5  25.6  24.0  25.0  30.0  33.6  31.0  24.1  30.0  30.5  37.5  36.0  41.7  40.0  38.5 متوسط

  4.0  3.0  4.0  5.0  6.0  7.5  6.4  3.0  3.0  4.0  7.5  3.0  6.5  7.5  8.0  5.0 أةل من المتوسط

  36.0  29.5  32.2  41.0  36.5  17.5  27.1  17.5  37.7  22.5  13.5  14.0  18.0  5.5  9.5  20.5 ةعيف

  3.5  1.5  5.5  3.5  2.5  8.0  6.4  5.0  11.6  7.0  5.0  3.0  9.5  1.0  4.0  7.0 لا رأي / لا أعرف
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 لأدا  مرتب المحافظة في محافظتك؟ما هو تقييمك  .5

رام ا)  طوباس سمفيت نابمس يميةةمق طولكرم جنين 
 والبيرة

 رف  خان يونس دير البم   زة جباليا الخميل بيت لحم أريحا

  4.0  5.5  6.5  6.0  5.0  2.5  3.5  6.0  4.5  4.5  7.0  17.5  6.5  6.5  4.0 ممتاز 

  14.0  22.5  17.5  15.0  20.0  29.0  25.5  25.5  20.5  19.0  33.0  21.0  46.7  26.0  24.0 جيد

  23.5  28.0  25.0  18.5  25.5  29.0  27.5  26.0  21.5  19.0  33.0  32.5  28.6  27.5  27.0 متوسط

  5.0  2.0  4.5  3.5  5.0  6.5  5.5  4.5  3.5  6.0  2.5  3.5  7.0  5.0  5.5 أةل من المتوسط

  42.0  31.5  33.0  36.5  32.5  19.0  24.5  15.0  16.0  15.0  13.5  10.5  6.0  15.0  22.0 ةعيف

  11.5  10.5  13.5  20.5  12.0  14.0  13.5  23.0  34.0  36.5  11.0  15.0  5.0  20.0  17.5 لا رأي / لا أعرف

 ما هو تقييمك لأدا  )البلديات/المجلس القروي/اللجان الشعبية( في م طقتك؟ .6

رام ا)  طوباس سمفيت نابمس ةمقيمية طولكرم جنين 
 والبيرة

دير   زة جباليا الخميل بيت لحم أريحا القدس
 البم 

 رف  خان يونس

  3.5  7.0  9.5  6.0  4.5  18.5  18.5  6.5  8.5  16.0  14.5  7.5  5.0  18.1  14.5  17.0 ممتاز 

  22.0  19.5  32.5  22.5  24.0  41.5  29.5  25.5  33.0  31.0  28.5  42.0  32.5  39.7  32.5  28.5 جيد

  31.0  29.5  24.0  29.0  24.5  20.0  20.5  24.0  26.0  23.0  24.5  24.0  30.5  24.1  27.5  24.0 متوسط

  4.0  2.5  3.5  4.5  2.5  3.5  5.0  7.0  3.0  3.0  5.0  6.0  7.5  4.5  8.0  5.5 أةل من المتوسط

  36.0  40.5  28.0  37.0  39.5  15.0  26.0  28.5  24.5  22.5  22.0  20.0  17.0  13.1  15.5  21.5 ةعيف

  3.5  1.0  2.5  1.0  5.0  1.5  0.5  8.5  5.0  4.5  5.5  0.5  7.5  0.5  2.0  3.5 لا رأي / لا أعرف
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 التالية ست تلب؟ القواةماليومم فتي من  التشريعيةلو تم إجرا  الا تلابات  .7

رام ا)  طوباس سمفيت نابمس ةةمقيمي طولكرم جنين 
 والبيرة

دير   زة جباليا الخميل بيت لحم أريحا القدس
 البم 

 رف  خان يونس

 38.5 26.5 38.0 27.5 34.0 38.0 25.5 30.5 21.5 33.0 36.5 38.0 33.0 52.5 28.0 33.5  فت  

 24.5 19.0 25.0 28.5 22.0 18.0 12.5 11.0 19.0 15.5 13.5 8.0 4.5 14.5 10.0 8.0 حماس 

 37.0 54.5 37.0 44.0 44.0 44.0 62.0 58.5 59.5 51.5 50.0 54.0 62.5 33.0 62.0 58.5 أخرا 

 


